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Commission Départementale à l’Arbitrage 

 

 

PROCES VERBAL N° 08 - Vendredi 15 mars 2024 à 18h00 

 

 

Vice-président :  M. Thierry LESVIGNE 

 

Présents :  Mme Lucie PIQUEMAL  

MM. Grégory DEROUBAIX -  Georges LACOTE - Christophe MARTINEZ 

- François PADJEN - Pascal PIQUEMAL 

 

Visioconférence : M.Éric JOLY - Maxime KERROUX 

 

Excusés :   M. Georges BARREAU -  

 

Absent :   M. Maxime GUICHOU  

 

Assiste :   M.   

 

 

La séance est ouverte par le Vice-président à 18h00. 

 

Il remercie l’ensemble des membres présents ou en visioconférence, fait part des excuses reçues et 

propose d’examiner l’ordre du jour ci-dessous. 

 

 

ORDRE DU JOUR 

 

 Approbation P.V N° 7 du 09 février 2024 

 

 Point sur les observations arbitres séniors par M. Pascal Piquemal 

 

 Assemblée Générale de fin de saison le 24 mai 2024 

 

 Précisions sur le Règlement Intérieur concernant l’Article  47 et l’Article 73 

 

 Accompagnements nouveaux arbitres stagiaires FIA 

 

 Observations Arbitres jeunes et changement du referent 

 

 Manquements 

 

 Informations et questions diverses  
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Approbation à l’unanimité des membres présents de la C.D.A. du procès-verbal N° 7 du 09 février 

2024. 

 

 

 

 
 

Suite à un premier mail fait en décembre 2023, pour informer du nombre d’observations restant à 

réaliser, (ce qui avait été retranscrit dans les précédents PV), un nouveau courriel a été fait cette 

semaine auprès des observateurs. 

A ce jour, le nombre de matchs restant après la journée du 17/03/24, sera de 6 week-ends  ainsi que 

les week-ends de coupes. 

Sur l’ensemble des niveaux, il restera 7 observations à effectuer. 

Nous tenons à souligner le travail, l’implication et la disponibilité dont a fait preuve le pôle   

observateurs tout au long de cette saison. 

 

 

 

 

 
 

 

 

La date de l’assemblée générale de la CDA pour cette saison 2023 – 2024 est actée. Elle se déroulera 

le vendredi 24 Mai à Villesequelande à 19 h. Émargement à partir de 18 h 30. 

Une invitation sera envoyée à l’ensemble des personnes concernées. 

 

 

 

 

 

 
 

Deux points vont être complétés dans le règlement intérieur, en y apportant des précisions. 

Ces deux points concernent l’article 47, sur l’année sabbatique pour les arbitres, ainsi que l’article 

73, concernant les tests physiques.  

Ces précisions sont en attente de validation par le comité directeur. 

 

 

 

 

APPROBATION P.V N° 7 DU 09 FEVRIER 2024 

POINT SUR LES OBSERVATIONS ARBITRES SENIORS  

PAR M. PASCAL PIQUEMAL 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE FIN DE SAISON LE 24 MAI 2024 

PRECISIONS CONCERNANT LE RÈGLEMENT INTÉRIEUR  

PORTANT SUR L’ARTICLE  47 ET SUR L’ARTICLE 73 
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En ce qui concerne les 15 nouveaux arbitres formés en janvier dernier, pratiquement tous ont pu 

effectuer leurs premiers pas dans leur nouveau rôle d’arbitre. 

Ils ont et sont encore suivis par leurs accompagnateurs. 

Cela se passe très bien pour le moment, et il faut souligner le sérieux des jeunes formés lors de cette 

session. 

Les nouveaux arbitres vont participer également aux finales PITCH U13 qui se dérouleront le 6 avril 

2024 à Port  La Nouvelle. 

 

 

 
 

 

Nous tenons à mettre en avant le changement de référent des Jeunes Arbitres pour cette fin de saison. 

Maxime KERROUX qui s’occupait déjà des désignations depuis le 01/01/2024, va prendre en charge 

la totalité du Pole Jeune Arbitre, soit les désignations et observations. 

Le timing des désignations est conforme à J-10 et satisfait toutes les parties concernées. 

 

Il ne reste plus que deux observations à réaliser pour les arbitres de la catégorie JAD1 et l’ensemble 

des arbitres de la catégorie JAD2 ont tous été vus au moins 2 fois. 

 

A noter que les deux jeunes arbitres qui ont rejoint les effectifs de la Ligue en cours de saison, Eden 

MEDINA BRICOUT et Zachary DEROUBAIX, ne seront pas intégrés dans le classement JAD1 cette 

saison. Malgré cela, ils seront inclus pour participer aux finales de jeunes cette saison. 

 

 

 

 

 
 

A noter que trois arbitres (1 jeune et 2 seniors ) seront sanctionnés pour une indisponibilité tardive 

(recidives) pour les weekends du 23/03, du 06/04 et du 20/04. 

Deux arbitres (1 jeune et 1 senior) vont recevoir un rappel à l’ordre pour ne pas s’être rendu sur leur 

match de désignation (manque de vigilance suite au bug du site de la FFF) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACCOMPAGNEMENTS NOUVEAUX ARBITRES STAGIAIRES FIA 

 

 

OBSERVATIONS ARBITRES JEUNES ET CHANGEMENT DU REFERENT 

 

 

MANQUEMENTS 
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- La prochaine CDA se tiendra le samedi 20 avril 2024 à 9 h 30 au District. 

 

 

 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour le Vice-président M. Thierry Lesvigne remercie les membres 

présents pour la qualité des échanges et leur investissement au sein de la Commission et lève la séance 

à 20h00. 

 

 

Le Secrétaire Adjoint        Le Vice-président 

DEROUBAIX Grégory       LESVIGNE Thierry 

INFORMATIONS - QUESTIONS DIVERSES - DATE DE LA PROCHAINE C.D.A. 


